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Sygn. USK/DZP/PN-24/2017
                                                   

    Wrocław, 2017-03-03
Dotyczy:  Dostawa odczynników dla Laboratorium Analitycznego- wyczerpanie asortymentu; USK/DZP/PN-24/2017

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Dotyczy pakietu 3:

1. Prosimy o informację czy w związku z faktem, iż pakiet nr 3 dotyczy wyłącznie odczynników do dzierżawionej  platformy Architect, zaoferowanej Zamawiającemu w odrębnym postępowaniu przetargowym,  czy Oferenci muszą potwierdzać  spełnienie warunków granicznych dla tej platformy?  Czy mogę tych warunków nie dołączać do oferty?
Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę aby warunków granicznych nie dołączać do oferty.
2. Prosimy o informację czy w formularzu cenowym w kolumnie nr 6 należy podać cenę netto za opakowanie?

Odpowiedź: 

Zgodnie z SIWZ
3. Dotyczy zapisu wzoru umowy §3 ust 3. Prosimy Zamawiającego od odstąpienia od zapisu wzoru umowy dotyczącego „rozładunku towaru”.

Uzasadnienie: Wykonawcy korzystają przy dostawach z usług firm kurierskich, które nie mają prawa rozładowywać i przenosić dostaw do pomieszczeń magazynowych na wskazane przez przedstawiciela Zamawiającego miejsca.

4. Prosimy o wyrażenie zgody usunięcie zapisu pkt. 5 par. 6 projektu umowy i wprowadzenie do umowy następującego zapisu: „W okresie obowiązywania umowy ceną mogą ulec zmianie w przypadku zmiany podatku VAT. Zmiana stawki podatku VAT nastąpi z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego tę stawkę.  W razie zmiany stawki podatku VAT, po zawarciu umowy, dla Stron wiążąca będzie stawka VAT obowiązująca w dniu wystawienia faktury, a zmiana kwoty ceny brutto z tego tytułu jest akceptowana przez Strony bez konieczności składania dodatkowych oświadczeń”
5. Dotyczy pkt. 1 par. 7 projektu umowy: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na:

„Należność wskazana w § 6 będzie regulowana zgodnie z zamówieniami określonymi w § 3 umowy przelewem z konta Zamawiającego na konto Wykonawcy w ..................................................... nr ……………………………………w  terminie 60 dni licząc od daty otrzymania faktury. Zapłata zostanie dokonana na podstawie poprawnie wystawionej zgodnie z postanowieniami § 6 ust. 4 faktury VAT”.

6. Dotyczy pkt. 2 par. 7 projektu umowy: 

Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu na:

„W razie opóźnienia w zapłacie Wykonawca jest uprawniony do naliczania odsetek ustawowych za każdy dzień opóźnienia. Powyższe odsetki wyczerpują roszczenia Wykonawcy z tytułu opóźnienia w spełnieniu świadczenia wzajemnego przez Zamawiającego. 

7. Dotyczy pkt 1 par. 8 projektu umowy: 
Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu na: 
„Zamawiający ma prawo do składania reklamacji ilościowych – w ciągu 7 dni od daty odbioru towaru. Niezbędna jest adnotacja, na potwierdzeniu odbioru firmy przewozowej, o niezgodności opakowań zbiorczych. Brak adnotacji jest równoznaczne z brakiem możliwości uznania reklamacji ilościowej oraz reklamacji jakościowych w terminie 30 dni od daty otrzymania towaru. Reklamacje można złożyć drogą telefoniczną (faks na numer: ……………………………), podając numer faktury, niezwłocznie potwierdzając zgłoszenie na piśmie”.

8. Dotyczy pkt. 1 i 2 par. 11 projektu umowy: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów na:
1. Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego, lub nastąpi rozwiązanie umowy na podstawie § 5 ust 2 wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% ogólnej wartości umowy brutto określonej w par. 6 ust. 1 niniejszej umowy;

2. Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru lub też za opóźnienie w dostarczeniu nowego, niewadliwego towaru zareklamowanego w trybie par. 8, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% wartości netto niezrealizowanego zamówienia za każdy dzień zwłoki oraz Wykonawca pokryje różnicę kosztu zakupu tożsamego asortymentu koniecznego do zabezpieczenia funkcjonowania Szpitala w ilości wskazanej przez Zamawiającego (nie większej niż wynika to z zapisów umowy) za każdy dzień zwłoki.
Odpowiedź zbiorcza do pytań nr 3-8: 

Zapisy umowy pozostają bez zmian.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.
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